

意大利逃跑船长或获刑 2697年 这么长的刑期,咋算出来的?

据英国《每日邮报》2月6日报道,意大利检察官称,触礁游轮“科斯塔·康科迪亚”号船长弗朗切斯科·斯凯蒂诺总共应被判2697年监禁。

意大利检察官正调查斯凯蒂诺多项过失杀人、引发沉船灾难以及弃船逃跑等罪行,他目前正被软禁。这起事故已经造成17人死亡,另有17人依然失踪。斯凯蒂诺弃船时,船上依然有300多名乘客。

6日在佛罗伦萨举行的闭门听证会上,检察官要求将斯凯蒂诺送返监狱,他们担心他会干扰取证或逃跑。

首席调查员弗朗切斯科·韦卢西奥认为,斯凯蒂诺因多项过失杀人罪应被判入狱15年;引发沉船灾难入狱10年;弃船将乘客留在船上,每名乘客都为他带来8年监禁;每死一名乘客判决其入狱8年,因此他将面临总共2697年监禁。

意大利调查法庭已经邀请“科斯塔·康科迪亚”号上4200名乘客和船员出席3月3日举行的听证会。此前,游轮母公司科斯塔已经提出向每位乘客提供9000英镑(约合9万元人民币)赔偿的建议,但多数人表示不会接受,他们希望采取法律行动获得更高赔偿。 宗和



第五次出席听证会

挪威枪手要求立即获释

据新华社电 挪威爆炸和枪击案嫌疑人布雷维克6日在首都奥斯陆出席听证会,要求立即获释。

这是布雷维克自受拘押以来第五次出席听证会,也是第二次出席公开听证会。这场听证会后,挪威法院定于4月16日正式审理布雷维克所涉案件。

布雷维克当庭提要求:“我承认这些行为,但我不认罪。我不接受监禁。我要求立即获释。我们在自己的国家却成了少数派,挪威抵抗运动不会袖手旁观。”布雷维克还要求军方授予他勋章,以奖励他“抵抗伊斯兰殖民者”的行为。

他的律师本月初说,将向挪威最高法院提起上诉,以使当事人免于接受第二次精神鉴定。

依据第一次精神鉴定结果,布雷维克患“妄想型精神分裂症”,不应入狱。这一结果引发争议。挪威一家法院随后裁定,对布雷维克实施第二次精神鉴定,奥斯陆一家上诉法院随后维持这一裁决。

菲律宾强震后发生多次余震

已致43死百余失踪

菲律宾内格罗斯-宿务岛区域继2月6日上午发生里氏6.9级地震后,再发多次余震,菲军方称地震造成的死亡人数已上升到43人,仍有百余人失踪。东盟秘书长称将协同东盟人道主义援助机构密切关注菲震区情况,并随时提供必要援助。

菲律宾通讯社消息称,据菲律宾火山及地震研究院测定,地震发生于菲律宾当地时间6日11时49分(北京时间11时49分),震级为里氏6.9级。菲律宾火山地震研究院监测到的数据显示,至6日晚8时,菲律宾共再发余震241起,其中一次震级达到里氏6.2级,震源深度35.4公里。 钟新

美国务卿希拉里签署豁免令

解除部分对缅甸制裁

鉴于近日缅甸推行政治改革的“积极成果”,美国国务卿希拉里日前签署了一项豁免令,决定解除部分对缅甸的制裁。

美国国务院6日声明称,根据《人口贩运受害者保护法》,希拉里签署了一项放宽部分对缅甸限制的豁免令。未来美国将允许世界银行、亚洲开发银行及国际货币基金组织等国际金融机构在缅甸开展评估工作,或提供有限的技术援助。

报道还说,希拉里2011年12月曾访问缅甸,以上声明指出,希拉里在访缅期间曾承诺将对国际金融机构在该国的评估活动予以支持,作为“对正在缅甸进行的改革之鼓励”。据悉,缅甸政府改革内容包括采取措施为反对派领导人昂山素季及其领导的全国民主联盟参与议会选举“铺平道路”、释放政治犯、拓宽公民自由范畴等。 环球

Selina完美绽放,华丽回归达芙妮

日前,亚洲天团SHE在阔别一年后齐聚台北,共同拍摄达芙妮2012春夏形象大片。拍摄围绕达芙妮品牌再造后的全新主题“Women in bloom,我们在绽放”进行,SHE换上了飘逸的裙装,搭配达芙妮春夏鞋款,散发着迷人气息。沉浸在新婚幸福中的Selina的造型是一袭白纱,洗去了少女羞涩,显得温婉大方。SHE重聚的同时,达芙妮的品牌再造也拉开帷幕,达芙妮将全面升级,为爱美女性提供更多亲民的迷人鞋款。

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病,郑重承诺一次不愈,下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088



“2月6日,美国政府针对叙利亚和伊朗这两个中东地区的“反美堡垒”接连采取强硬措施。美国宣布关闭驻叙利亚使馆,同时,奥巴马下令冻结伊朗政府和包括伊朗中央银行在内的所有金融机构在美国境内的资产。”

关闭驻叙利亚使馆 冻结伊朗在美境内资产 美接连打压中东“反美堡垒”

分析:只是施压,应暂无动武打算

对叙利亚

断然闭馆撤人

美国政府6日断然关闭了美国驻叙利亚使馆,包括美国驻叙利亚大使在内的全部工作人员已经撤离大马士革。

美国国务院发言人纽兰表示,最近叙利亚暴力事件激增,引发美国对大使馆在武装攻击中没有受到足够保护的严重关切。

而美国总统奥巴马则明确表示,美国此举的目的是继续向巴沙尔政权施压。奥巴马说,巴沙尔政权到了离开的时候,现在的问题不是“是否让巴沙尔离开,而是什么时候让他走人”。

这是美国迄今为止在叙利亚危机中采取的最为激烈的举动。

对伊朗

制裁力度加大

同时,美国也没有放松对另外一个反美“据点”伊朗的压力。

美国总统奥巴马6日签署行政命令,冻结伊朗政府和包括伊朗中央银行在内的所有金融机构在美国境内的资产。

根据这一命令,美国财政部等联邦机构将获得授权,在有需要时,可以查封美国所有银行及其海外分支涉及伊朗的交易和资产,包括经伊朗中央银行处理的石油收益。

与过去只是要求美国的银行拒绝与伊朗交易相比,这一命令明显带有更大的强制性。而这一举动也正是奥巴马政府最近一段时间以来加大针对伊朗金融和石油制裁力度的又一措施。

分析 希望“以压促变”

美国希望加大对叙利亚和伊朗的打压,形成“以压促变”的效果。

去年以来,中东不少国家掀起了风浪,在埃及、突尼斯、利比亚等国都出现了自下而上的政权更迭。目前,中东地区最坚定的“反美堡垒”就是叙利亚和伊朗,而且两国关系紧密,给美国带来不少麻烦。

美方舆论认为,现在叙利亚和伊朗两

暂无动武打算

从目前看来,美国暂时还没有在伊朗或者叙利亚展开军事行动的打算。首先,今年是美国的大选年,奥巴马从伊拉克撤军中收获不少分数,出于连任考虑,应该暂时不会在中东地区发动新的战争。

同时,美方刚宣布了国防“瘦身计划”,受金融危机拖累,美国的国防资金大受影响,阿富汗战争还在继续“烧钱”,要再发动对叙利亚或者伊朗的打击,有

点心有而力不足。因此美国目前在关于军事行动的表态上仍然非常谨慎小心,不愿轻易挑起争端。美国总统奥巴马表示,美国仍在争取通过外交途径解决伊朗核问题。而关于叙利亚问题,美国尽管关闭了驻叙利亚使馆,但驻叙利亚大使福特的职务并没有任何变动,显然也是在为外交解决问题留下后路。 本报综合新华社电、《新民晚报》等

相关新闻

中俄驻利比亚大使馆遭示威者冲击

因为在叙利亚问题上投反对票,西方对中俄发起集体指责。此外,中东地区也有国家响应西方的批评。为显示对叙利亚反对派的“支持”,一些利比亚示威者6日冲击中俄两国驻的黎波里大使馆。被攻击后的中国大使馆玻璃出现多处破损。

面对西方的指责,中俄两国6日分别作出回应。中国外交部发言人6日表示,在叙利亚问题上,中方不是谁的庇护者,也不刻意反对谁,而是秉持客观公正立场和负责任态度。俄罗斯外长拉夫罗夫则对西方的“歇斯底里”提出批评。 据《环球时报》